



UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT "ION CREANGĂ" DIN CHIȘINĂU  
DEPARTAMENTUL DE ASIGURARE A CALITĂȚII ȘI DEZVOLTARE CURRICULARĂ



**PROGRAMUL**  
**de formare a auditorilor interni**  
**privind evaluarea internă a calității programelor de studii superioare, ciclul III, Doctorat**  
**în cadrul Universității, anul de studii 2019-2020**

Nr.	Activitatea	Termene de organizare, aula	Responsabil	Indicatori/ rezultate
1.	Evaluarea internă ca parte componentă a procesului de management al calității serviciilor educaționale din UPSC. Baza normativă și organizarea evaluării interne. Metodologia evaluării externe/interne a programelor de studiu. Procedura de acreditare și autorizare pentru funcționare provizorie. Implicarea studenților în SMC. Respectarea cerințelor <i>SEMO</i> . Manualul calității. Planificarea activității de asigurare a calității la nivel de universitate, facultate, catedră	03.12.2019 13.30, sala Senatului	Barbăneagră A., prorector pentru activitatea didactică, Armașu L., președintele Consiliului științific; Lapoșina E., SACDC	Analiza actelor normative interne cu privire la sistemul de management al calității Plan de activitate a echipei de auditori interni. Lista subiectelor și materialelor probatorii
2.	Politica universitară privind asigurarea calității serviciilor educaționale prestate la studii superioare la ciclul III, doctorat. Standardul 1. Politici pentru asigurarea calității programului de studiu. Documente de referință. Standard de evaluare și indicatori. Conținutul Raportului de autoevaluare la standarde de calitate nr. 1, Politici pentru asigurarea calității programului de studiu și nr. 9, Monitorizarea continuă și evaluarea periodică a programelor de pregătire bazat pe studii avansate și a programelor individual de cercetare științifică. Cerințe față de elaborare și tehnoredactare a Raportului de autoevaluare a programului de studiu.	04.12.2019 13.30, sala Senatului	Barbăneagră A., prorector pentru activitatea didactică, Armașu L., președintele Consiliului științific; Lapoșina E., SACDC	Analiza actelor normative interne cu privire la sistemul de management al calității Lista indicatorilor și materialului probatoriu pentru evaluarea gradului de realizare a Planului de recuperare a neconformităților evidențiate în urma evaluării interne realizat (cca 80%)
3.	Elaborarea raportului de autoevaluare (cu privire la evaluarea internă/externă).	09.12.2019 13.30, sala Senatului	Barbăneagră A., prorector pentru	Cerințele pentru Plan de învățământ reactualizat în

	<p>În discuție - Standardul 2,3 și 9 (criteriul 9.1.2). Plan de învățământ al programul de pregătire bazat pe studii avansate și programul individual de cercetare științifică. Predarea-învățarea centrată pe student, monitorizarea procesului de predare-învățare-evaluare. Monitorizarea și evaluarea calității procesului didactic. Documente de referință, material probatoriu, standard de evaluare.</p>		<p>activitatea didactică, Armașu L., președintele Consiliului științific; Lapoșina E., SACDC, Cepraga L..Popescu M.</p>	<p>corespondere cu Planul-cadru din 2015, standarde descrise în Raport de autoevaluare, curricula, fișele disciplinelor aprobate, portofoliile cadrelor didactice reactualizate Lista indicatorilor și materialului probatoriu</p>
4.	<p>Elaborarea raportului de autoevaluare (cu privire la evaluarea interna/externa). În discuție - Standardul 4, Admiterea, evoluția, recunoașterea și dobândirea de certificări de către studenți; Progresul doctoranzilor; 5. Personal academic :recrutarea, administrarea, calificarea, dezvoltarea, evaluarea cadrelor științifico-didactice. Măsuri instituționale, a școlilor doctorale de îmbunătățire a mobilității academice la programul de studiu. Documente de referință, material probatoriu, standard de evaluare.</p>	<p>10.12.2019 13.30, sala Senatului</p>	<p>Barbăneagră A., prorector pentru activitatea didactică, Armașu L., președintele Consiliului științific; Lapoșina E., SACDC, Cepraga L..Popescu M.</p>	<p>Lista indicatorilor și materialului probatori. Cerințe față de completarea Tabelor obligatorii pentru Raport de autoevaluare</p>
5.	<p>Elaborarea raportului de autoevaluare (cu privire la evaluarea interna/externa). În discuție - Standardul 6,7,8, 9.2.10:Resurse de învățare, acces la suport curricular, taxe de studii. Managementul informației și baza de date. Informații de interes public. Site-ul universitar. Implicarea studenților în SMC.</p>	<p>11.12.2019 13.30, sala Senatului</p>	<p>Barbăneagră A., prorector pentru activitatea didactică, Armașu L., președintele Consiliului științific; Lapoșina E., SACDC, Cepraga L..Popescu M.</p>	<p>Lista indicatorilor și materialului probatori. Elaborarea Raportului auditorilor interni.</p>

03.09.2019. Elaborat  
Lapoșina Emilia,  
dr., conf. univ.



Aprobat  
Alexandra Barbăneagră,  
Prorector pentru activitatea, dr.,conf. univ.

